

Амангалиев Амангельды

начальник производственно-технического отдела Аксуйской электростанции АО «ЕЭК»

Родился 31 марта 1949 года в поселке Чертомбай Атырауской области. В 1966 году поступил на энергетический факультет Казахского политехнического института по специальности «Тепловые электрические станции», гр. ТЭС-66-2. В 1971 году после окончания института по направлению прибыл на Ермаковскую ГРЭС вместе с выпускниками-специалистами Жабагиным Асхатом, Сулейменовым Калкаманом, Альберти Анатолием, Трефиловым Володей, Попеня Николем.



Начинал трудовую деятельность на ЕГРЭС инженером-наладчиком. В 1975 году перевелся в котло-турбинный цех на должность машиниста энергоблока. На Ермаковской ГРЭС в период с 1975 г. по 1985 год работал в должностях: машинист энергоблока, старший машинист 2-х энергоблоков, начальник смены КТЦ, заместитель начальника КТЦ по эксплуатации. В период с 1985 г. по 1998 г. работал в разных энергетических организациях и предприятиях Экибастуза и Ермака.

С 2001 года по настоящее время работает на Аксуйской электростанции АО «ЕЭК» начальником производственно-технического отдела.

В 2005 году решением Электроэнергетического совета СНГ ему присвоено звание «Заслуженный энергетик СНГ» с вручением нагрудного знака.

Избран и является депутатом Аксуйского городского маслихата.

Построил дом, посадил много фруктовых деревьев. Сын Арман определился в жизни - работает директором центра энергосбережения при КазНИИЭ. Дочь Зарина работает инженером ОТиЗ. Супруга Райхан по профессии провизор, занимается аптечным бизнесом. Растут внуки Салтанат, Малика и Расул.

Из 6-ти молодых специалистов прибывших на ЕГРЭС постоянно поддерживает связь и близко общается с Сулейменовым К. Периодически контактирует с Альберти А., он работает в сфере электроэнергетики, руководит ПУЛРЭМ. По

торжественным датам, юбилеям и свадьбам встречается с Асхатом Жабагиным. Попеня Н. уехал в Белоруссию, по последним сведениям работал в г. Минске начальником смены на ТЭЦ. Поддерживает связь с однокурсниками Даукеевым Г., Ахмедьяровым М., Ульрихом Э., Айтжановым Б., Федорченко Е.

